

NOP Certificate

Certificate N°: CO-300312

issued by CERES GmbH to:

Broom Frio Holding (ex Broom Logistics) Camino Ovalle - Monte Patria KM 13, 1840000 Ovalle, CHILE

with operator number: CE-200477

Scopes: Handling

Certified products see annex

The operator's certification is valid until being surrendered, suspended or revoked. For the validity of CERES NOP certificates, see <u>https://organic.ams.usda.gov/integrity/</u>. To assure traceability, we recommend trade partners to request from CERES transaction certificates for each shipment of organic product

This certificate is valid without signature. To verify its genuity, please visit www.EASY-CERT.com/CH/CE-200477

Happurg, 24 diciembre 2021

Effective date: 17 octubre 2016

Anniversary date: 31 agosto 2022

Bernhard Schulz, CERES GmbH

Note that this certificate applies only to the organic mode of production and not to any other aspect of food quality. CERES authorises the above mentioned operator to use the CERES seal on the organic products specified above. The CERES Seal is property of CERES GmbH, Happurg, Germany. The USDA seal may not be used on products "made with organic ingredients".

CERES is accredited by the US Department of Agriculture (USDA) (see www.ams.usda.gov/nop)





CERES GmbH Vorderhaslach 1 DE-91230 Happurg Phone: +49-9151-96692-0 E-Mail: info@ceres-cert.de Web: <u>www.ceres-cert.com</u> Trade Register HRB 21261



1/1	Annex to Certificate No° CO-300312				
	issued to CE-200477 Broom Frio Holding (ex Broon				
	Logistics)				



This annex is valid without signature. To verify its genuity, please visit www.EASY-CERT.com/CH/CE-200477

Operator number: CE-200477 Site name: Broom Frio Holding (ex Broom Logistics) Site address: Camino Ovalle - Monte Patria KM 13, 1840000 Ovalle Activity: Handling

Product			Estimated trade volume	COR*
Blueberries	100% organic	N/A	N/A	No

* Products identified with "Yes" in this column are certified in accordance with the terms of the US-Canada Organic Equivalency Arrangement. In case the same product is listed with "Yes" and "No", this means the operator has COR compliant and not compliant suppliers. It is the operator's responsibility to ensure that only COR compliant products are sold as "organic" to Canada and to fulfill Canadian organic labeling requirements.





CERES GmbH Vorderhaslach 1 DE-91230 Happurg Phone: +49-9151-96692-0 E-Mail: info@ceres-cert.de Web: <u>www.ceres-cert.com</u> Trade Register HRB 21261

